

有些高考生不服输,准备复读

再拼博一年,赢一个更好的未来

对于大多数考生而言,考试的结束意味着高中时代的终结,等待他们的,将是向往已久的大学。而一些考生,因考试时过度紧张、身体不适等原因影响发挥,没取得理想的成绩又不甘心与理想院校擦肩而过。这些考生做好重来一次的准备,走向复读学校。

本报见习记者 尹成明 记者 白雪

发挥失常不如重来一次 别让自己的青春留遗憾

泰安海天复读学校里,挂着“选择海天,不留遗憾”的牌子,来咨询复读的考生坐在咨询室里,低着头有些不甘心。“我觉得这次考试发挥得不好,不能让自己以后遗憾。”一位男生说,他今年考了540分,努力明年一定可以上一本线。

他的同伴说,“我们两个是同学,准备一起复读,这样也能有个伴,选择复读需要很大的勇气,但是只要坚持下去,肯定能有起色,要是直接上专科专升本,几率会很小。”

泰安海天学校的刘岱铭校长说,很多孩子对自己定位是很准确的,复读学校是全封闭的管理模式,只要肯学,肯定会提高分数的。“选择复读学校也不能只看这个学校升了多少个本科,还得看这个学校曾经就读的学生较去年有多少提分。”

孩子们来到学校里,老师还得多去关心他们的生活和起居,他们经历过高考的失利,会比较脆弱,“我们平时会开一些誓师大会给学生们鼓劲加油,海天复读学校是2012年成立的,这些年来发展一直很顺利,学生逐步在增多,老师也得越来越努力。”

今年不少考生选择复读 从出分数就开始咨询报名

“往年的报名一般是从7月份开始,今年6月中旬就开始了。”泰安市国华高考补习学校的工作人员说,今年的报名时间与往年相比较为提前,高考刚刚结束不几天就有不少学生和家长们来报名,甚至还有几名家长在高考前打电话咨询学校的师资力量和招生计划。

6日下午,张玉凯在爸爸的陪同下来报名。他的高考成绩为503分,一心要上本科院校,想要走专升本道路的他,在父母的劝说下选择了复读。

“我的基础还可以,要是认真学的话上二本也差不多。”张玉凯说,自己的玩心很重,尤其是上了高三以后,一度想通过考艺术专业上本科,还去外地参加了艺考,结果艺术考试没能拿到一个过关证,高考前乱了阵脚。艺考耽误了两个多月的学习时间,导致文化课退步了不少,最终高考成绩考得不理想。

张玉凯的父亲说,孩子看着同学们都要去上大学也按捺不住,宁肯上大学以后再升本,也不愿复读。“估计他这个分数与二本线也差不了太多,只要努力就有本科上,我觉得他有这个潜



一名学生在填写报名信息。 本报见习记者 尹成明 摄

力,不争取一下太可惜了。”

“上专科3年,专升本再上2年,总共是5年。如果选择复读考上本科的话,复读1年加上本科4年,也是5年。”张玉凯说,父母给自己算了一笔账,如果想要念本科,不管怎么选都是5年,自己玩心重,不如趁热打铁选择复读,念本科的把握还更大一些。

用轻松的心情复读 成功只是来得慢一点

“复读的学生压力要比应届生大得多,我们这里也有几名同学在考试时过于紧张,发挥地不理想。”泰安市国华高考补习学校张胜男老师说,复读生因为经历过高考失利,普遍会有精神压

力,老师对学生的压力疏导必须非常重视。

“平时就比较注重对学生进行心理辅导,定期给学生上减压课,高考前10天我们专门找来了心理专家,通过专家的讲座让学生有轻松应考的心态,最大限度地减轻他们的精神压力。”

据泰安市国华高考补习学校老师张云飞介绍,在今年的高考中,国华学校100余名学生的提分幅度在60分到70分之间。“复读不是件容易的事,并不是每一位来咨询的学生都适合复读,打算复读的学生既要有吃苦的决心,又得有可以挖掘的潜力。对于性格开朗的学生来说,他们更善于调节自己的情绪,懂得减轻外部压力,会略有优势。”张老师说。

“去年刚开学的时候,有一名外地同学的家长因为担心孩子不按时吃药,特意赶来学校督促孩子,我了解到这个情况后,把这个活揽了下来。每天把药给他冲好,叫他到办公室来吃上,连续弄了两个月。”泰安市国华高考补习学校马存贞老师说。“查到成绩那天就给我打来电话,告诉我提高了一百多分,我很替他高兴。”

泰安海天复读学校刘岱铭校长说,当初打算做复读学校不是为了赚钱,就是觉得该有一个让学生们重圆梦想的机会,他已经70岁了,但还是有耐心和信心把学校做好,“这些学生的成功只是来得慢一点,只要努力肯定会有进步的。”

天材教育 www.jiantancai.com

山东首家一对一个性化辅导机构 首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师 面向全省暑期招生



全部聘请省市重点中小学在职一线名师授课,暑期速提120分!



天材教育优秀学员案例选登

省优秀学生干部,突破数学高考捷报 因材施教,快乐进步,高分冲进省实验



省实验中学2010级团委书记,省优秀学生王方威,2013年以628分考入中国传媒大学。曾获叶圣陶杯全国中学生作文大赛一等奖,全国创新英语大赛一等奖的王方威,但数学成绩却十分不理想。据了解,来天材之前,他对数学十分抵触,缺乏学习的信心。后通过天材老师帮助及时弥补数学短板,重新培养兴趣,找到学习技巧,天材老师更像朋友一样耐心解决自己困惑,正因为老师的陪伴鼓励,王方威在弱学科中找到自信,考入理想院校。



任彦博,毕业于山东大学第二附属中学,2013年中考以546分考入省实验中学。据任彦博介绍,自己是一个比较外向的人,易与人沟通。针对这一点,天材再老师安排了性格相近,思路发散性较强的老师,让自己上课感到非常的轻松。中考备考期间,任老师将重点、难点耐心讲解,再老师悉心照料,给予巨大精神支持,任彦博发自内心送上祝福:衷心希望天材学子能够金榜题名,天材老师能够工作顺利!

暑期提分嘉年华

- 小学 · 暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
- 中学 · 暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
- 毕业生 · 2015中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

10周年庆典 外地来济学习者 最高可享 1600元 住宿补贴

六大校区 就近选择 三课时一对一免费试学 报名热线:

山师校区 / 山大校区 / 大观校区 | 0531-87078001
槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区

济南名师提分嘉年华 全省招生咨询火热报名中

暑期的脚步已经悄然向我们靠近,在忙碌有序的学习生活中,亲爱的家长们,您是否已经开始悄然筹划孩子的暑期生活呢?

山东首家一对一个性化中小学辅导机构天材教育的资深教研组联合省市重点中小学在职名师针对暑期来临各阶段中小学生的学习特点、性格特点、阶段特点,整合研究出一整套暑期系列课程并配有优质夏令营活动,希望为各地中小学生学习奉献一个最精彩、最有意义的暑假生活。

天材教育1对1个性化辅导,真正以学生的需求和发展为中心。暑期来临,无论您的孩子是高中生、初中生、小升初,还是普通考生,天材教育暑期嘉年华都已经为您准备了最精彩的暑期盛宴。

套餐一:针对小学生,天材教育特邀省市重点小学一线在职名师结合各年级小学生学习特点量身打造权威暑

期衔接精品学习课程,全面性培优。并配有专题系列讲解:奥数经典例题讲解,分析历年奥数经典例题和出题方向。作文高分技巧点拨等,帮助小学生科学合理规划暑期学习。同时倾情赠送少年宫特长班课程,学习之余,不忘小学生德智体美全面发展,增强团队协作能力。

套餐二:针对中学生,天材教育整合省市重点初中高中一线在职名师,很据教学经验,结合学生特点贴身打造个性化暑期衔接精品学习课程,查补知识短板漏洞,新课程抢先衔接,名师点拨应试技巧。暑期夏令营,夏日如约而至,赏夏日风情,品海边清凉,更有多条旅游线路集优选。天材名师公益大讲堂,暑期倾情开讲。不管您在哪,暑期来天材,天材将给您一个满意的答复。

套餐三:针对毕业班,天材顶级整合省市重点初高中多年毕业班经验名师,暑期

生活巧规划,初高三一路领先。2015中高考应试能力测试,抢占全年权威科学精品计划。中高考命题与阅卷组权威成员坐镇,一小时迅速查找学习问题,贴身打造个性化中高考暑期冲刺计划,并配有精品学习课程,暑期名师大讲堂。天材教育并专门针对毕业班推出暑期名校游,百年名校寻访,见证名校风采,感受深厚的历史文化底蕴。

学的最好,玩的最嗨,花的最少,超长暑期,就来天材教育暑期提分嘉年华。做口碑教育,重服务提升。十年品质,铸造卓越服务。在天材十周年庆典来临之际,天材特惠疯狂来袭,针对暑期前来济南天材金牌校区学习的小学生推出住宿补贴最高优惠可享1600元。天材教育以超强的师资力量、严格的管理制度、完善的服务体系、高质量的优质服务标准在暑假期间恭迎全省各地中小学生的到来。

泰安知金高考复读再获丰收

2014年高考成绩公布,泰安市经教育主管部门批准的泰安知金文化培训学校再传捷报,普文、普理、艺术等各类考生一本上线突破80人大关。胡冰洁同学取得652分的最高分,较去年高考提高近12000个名次。全校平均分74分,最高提分142分。

泰安知金文化培训学校负责人说,由于受上年度国家高考录取政策以及2014年高考政策调整的影响,2013年度该校无论招生的数量,还是生源的整体文化课水平,都较往年有所下降。但该校正视困难,想方设法改进各项工作,变压力为动力,做好教育教学工作。为每位学生建立个人学习档案,班主任时刻关注学生学习的每一个细节,关注学习过程中点点滴滴的习惯养成和教育培养。学校强化教学管理,下大力气协调好教与学的关系,在做好优秀生

的重点培养的同时,强化整体推进和整体提高差生的转化,不放弃任何一名学生的教育。秉承服务社会,为有复读愿望的考生提供圆梦的机会,2015年度泰安知金继续以服务为先,诚信为本的理念,投入更多的资金和力量,继续招收复读生,争取办出水平更高、教育教学质量更好、社会各界都满意的高考复读班。